



微健康

让养生鲜活起来

2014年12月31日 星期三 编辑：刘书芝 美编：张妍 校对：邹晓梅

2014年,为了更好、更精准地跟上整形美容发展的潮流,郑州集美整形美容医院厚积薄发,斥资千万奢华升级,其新一轮的医疗技术服务、个性化人文服务再次魅力升级,以“服务与技术质量”为发展核心,全方位打造真正具备顶级水准的整形殿堂。郑州晚报记者 李鹏云

# 集美重装升级 全力打造顶级“整形殿堂”



升级后的休息区

## 六年集美 造就美容行业传奇

“郑州集美整形美容医院建于2008年,隶属于香港集美美容集团,是中原地区唯一的全国连锁专业高端美容医院。”该院院长李宗林表示,6年来,医院秉承传播美丽、传播健康、传递快乐的集美使命,致力于打造整形连锁医院第一品牌,树立行业标准,引领整形美容行业朝健康、规范化的方向发展,逐渐成为医疗美容行业的典范。

郑州集美整形美容医院下设6大管理中心:五官精微整形、形体雕塑中心、乳房整形中心、明星无创微整形、美肤管理中心、抗衰老中心,共有100余项经典服

务项目,专业服务爱美人士的不同美丽需求。

2014年,集美斥资千万奢华升级,从规模、环境、服务、技术、安全、效果6个方面华丽升级,集聚精微整形、激光美肤、口腔美容、形体雕塑、自体抗衰除皱、纹饰美容、医疗护理等于一体,设备齐全的就医条件,还为前来求美的爱美人士提供最热忱周到的至尊贴心服务。集美此番升级,旨在为广大爱美人士提供更加安全、有效的塑美服务,同时也将以“品牌与服务”的力量,促进中国整形美容行业发展格局的变革。

## 美丽升级 个性与形体双重升华

什么是美?拥有瓜子脸、双眼皮、挺鼻梁的面庞谓之美;拥有挺拔的乳房、傲人的S曲线谓之美;拥有如牛奶般白暂无瑕的肌肤,谓之美。但有一种美,在于形与神的结合。

“集美认为,真正的美不仅源自于娇美的容颜,还在于内在气质的释放和自我心灵的升华。”李宗林说,美是一种个性与专属,学生有学生的美,职场人士有职场人士的美,名媛佳丽有名媛佳丽的美,只有挖掘深层次的特质,才能

将美发挥到极致。

对于集美来讲,每个顾客的形体都有自己的可观之处,更会尊重其形体的多样美。“来到集美,我们未必会按照顾客要求的去做改变,而是更多地与顾客沟通,最终订制专属其自身的美,不会做成千篇一律。打造独一无二,是集美对顾客的承诺。”李宗林表示,集美强调个性化整形,因人设计,在这里均能找到适合自身内在气质的、独有的、不可模仿的美。

## 核心升级 中外权威整形团队为“美”助力

美在于自然,但更需要创造。一块石头只有经过雕琢,才有可能成为艺术品;同样世界上没有不美的女人,只有不敢追求美的女人。郑州集美整形美容医院,一切以顾客为中心,凭借前沿的整形理念和高超的整形技术,专为成功人士及明星塑美;同时主张内在气质与外在形象的高度统一,改变容颜不着痕迹,身体的每个细节都有不同的呈现,让美在于外,而散发于内。

目前,郑州集美整形美容医院组建了一支由100余位全球权威整形美容专家组成的团队,这些专家均拥有20年以上整形美容手术经验,既有擅长纯韩精细整形的“韩派”,又有擅长丰胸、

改脸型、隆鼻、做眼的“南派”及擅长吸脂、嫩肤的“北派”。例如亚洲乳房整形权威开芝教授、台湾明星御用微整形大师蓝绍梓、韩国眼王权宁大教授、亚洲明星御用整形美容大师孙笠院长、面部年轻化设计权威专家赵永华主任等。

而此次升级,集美还强势引进了中国自然无痕达拉斯美鼻第一人——刘明亮教授,他被誉为“一代美鼻宗师”,从事整形美容行业30余年,培养了中国无数美鼻整形名医,为中国鼻整形发展作出了巨大贡献。“这些顶级权威专家的加入,相信会让每一位走进集美的顾客,带着自信和美丽而归。”李宗林表示。

JM 集美整形  
JIMEI PLASTIC & COSMETIC  
| 香港 | 北京 | 郑州 | 济南 | 青岛 |

# 集美·美丽一座城

1月重装升级, 盛大开幕!

2015集美重装开幕特邀嘉宾  
影视巨星 焦恩俊



### ——★ 美丽快讯 ——

1月1日—2日, 亚洲胸部整形权威开芝教授, 1月17日—18日韩国眼王权宁大教授亲临集美, 矜贵名额, 预约从速……



JM 集美整形 | 全国连锁 尊贵之选  
JIMEI PLASTIC & COSMETIC | 香港、北京、郑州、济南、青岛……

网址: www.jmzx.com

美丽热线 (0371) 60907777  
地址: 郑州市西大街238#(与管城街交会处)